
  SSooffííaa  uuttiilliizzóó  ppeeqquueeññooss  ccuubbooss  ppaarraa  ccoonnssttrruuiirr  llaa  
iinniicciiaall  ddee  ssuu  nnoommbbrree..

LLuueeggoo  ssuu  hheerrmmaanniittoo  EErrnneessttoo  ddeessbbaarraattóó  lloo  qquuee  
hhiizzoo  SSooffííaa  yy  ccoonnssttrruuyyóó  llaa  iinniicciiaall  ddee  ssuu  nnoommbbrree..

¿¿CCuuáánnttooss  ccuubbooss  llee  qquueeddaarroonn  aa  SSooffííaa??

SSuuppeerr  PPeennssaaddoorreess
JJuulliioo



  UUbbiiccaa  llaass  ttrreess  eessttrreellllaass,,  ccaaddaa  uunnaa  eenn  uunnaa  ccaassiillllaa,,  
ddee  mmaanneerraa  qquuee  nniinnggúúnn  ppaarr  ddee  eellllaass  qquueeddeenn  eenn  

ccaassiillllaass  qquuee  ssee  ttooqquueenn..
¡¡HHaazzlloo  ddee  vvaarriiaass  mmaanneerraass!!

GGrraannddeess  PPeennssaaddoorreess
JJuulliioo



  MMaarrttíínn  ttiieennee  99  ppaalliillllooss  yy  
ccoonn  eellllooss  ppuueeddee  aarrmmaarr  eell  
ttrriiáánngguulloo  ddee  llaa  fifigguurraa..

PPrriimmeerr  NNiivveell
JJuulliioo

  ¿¿QQuuéé  oottrrooss  ttiiáánngguullooss  ppuueeddee  aarrmmaarr  MMaarrttíínn  ccoonn  
llooss  99  ppaalliillllooss??  ((ssiinn  rroommppeerr  nniinngguunnoo))



  αα    ==  ??

SSeegguunnddoo  NNiivveell
JJuulliioo

α α

α α



αα  ==  ??

ββ  ==  ??

TTeerrcceerr  NNiivveell
JJuulliioo

βα
α

110°



  EEll  pprroommeeddiioo  ddee  llaass  lloonnggiittuuddeess  ddee  llooss  
ttrreess  llaaddooss  ddeell  ttrriiáánngguulloo  eess  1144..

DDeetteerrmmiinnee  ssuu  ppeerríímmeettrroo..

CCuuaarrttoo  NNiivveell
JJuulliioo

4x − 6x + 5

2x + 1



xx  ==  ??

yy  ==  ??

QQuuiinnttoo  NNiivveell
JJuulliioo
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